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Blahopřejeme jubilantům
V měsících listopadu a prosinci 2025 
se dožívají významného jubilea:

Zdeněk NOVÁČEK	 70 let
Alena SLANINOVÁ	 70 let
Libuše MAŇÁSKOVÁ	 75 let
Jana KŘIVKOVÁ	 75 let
Milada NOVÁČKOVÁ	 75 let
Josef ŘEHOŘ	 80 let
Jaroslav CABALA	 80 let
Anna KANCLÍŘOVÁ	 80 let

Ján BANDÍK	 80 let
Miroslava KNOTKOVÁ	 85 let
Marie ŠUGAROVÁ	 85 let
Emilie KAŠPÁRKOVÁ	 85 let
Ludmila GÓRNISIEWICZOVÁ	 93 let

HODNĚ ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI 
DO DALŠÍCH LET!

•	 Blahopřání jubilantům
•	 Novobělská drakiáda
•	 Smuteční ohlédnutí
•	 Jak jsme volili do Poslanecké 

sněmovny 2025
•	 Poděkování sponzorům 
•	 Novobělský Gulášfest
•	 ZUŠka v Nové Bělé to opět 

rozehrává 
•	 Školka po prázdninách září 

novotou i dětským smíchem
•	 Šachový oddíl Sokol Nová 

Bělá
•	 Real Nová Bělá bronzový na 

turnaji „Pepa Pazderna“!
•	 Upozornění novobělským 

občanům
•	 Plán zimní údržby 2025/2026
•	 Posletové odpoledne a 

Rozloučení s létem v Nové 
Bělé

•	 Tábor rodičů a dětí v Hoštejně
•	 Letošní sokolský tábor? 

Příšerný!
•	 Vodácký výlet po řece Otavě
•	 Letní dobrodružství se skauty 

ve znamení rytířů
•	 Tábor vlčat
•	 Tábor světlušek 
•	 Tábor skautek
•	 Místo zhodnocení financí 

přišla o úspory
•	 Zprávy z Charity Ostrava
•	 Skaut Stará Bělá – termíny 

schůzek
•	 Drakiáda – Stará Bělá
•	 Noční zálesácký závod 

zdatnosti
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NOVOBĚLSKÁ DRAKIÁDA
Městský obvod Nová Bělá Vás srdečně zve v sobotu 1. listopadu 2025 od 13.00 
na Novobělskou drakiádu.

Akce se uskuteční jako každo-
ročně u Bučiny (podél cyklo-
trasy Na Šancích). Pro účastníky 
mladších osmnácti let je připra-
veno občerstvení zdarma včetně 
sladkých dárečků. Akci provoní 
vůně svařáčku. Za nepříznivého 
počasí se akce uskuteční v neděli 
2. listopadu od 13.00.

NEZAPOMEŇTE: DRAKY 
S SEBOU!

SMUTEČNÍ OHLÉDNUTÍ
Dne 11. srpna 2025 jsme se naposledy rozloučili s Lubo-
šem Paličkou v římskokatolickém kostele ve Staré Bělé.  
Zemřel náhle ve věku 48 let.
Touto cestou bychom chtěli srdečně poděkovat všem lidem, 
kteří si našli čas a přišli uctít jeho památku. Chtěli bychom 
poděkovat Sokolům, kteří drželi při obřadu čestnou stráž. 
Vaše přítomnost byla gestem úcty, které si vážíme.

Rodina Paličkova
Luboš byl dlouholetým a aktivním členem TJ Sokol Nová Bělá, místních te-
nistů, zahrádkářů i včelařů. Byl také aktivním věřícím a s velkou ochotou 
pomáhal při kostelních akcích i farním životě. Jeho pomoc a spolehlivost 
byly vždy samozřejmostí. Touto cestou bych chtěl Lubošovi poděkovat za 
veškerý čas, energii a srdce, které věnoval svému okolí. Zůstane v našich 
vzpomínkách jako člověk, který nezištně pomáhal druhým a byl tu vždy, 
když bylo potřeba. Nezapomeneme.

Lumír Bahr
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JAK JSME VOLILI DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 2025

Okrsky Voliči v 
seznamu

Vydané 
obálky

Volební účast 
v %

Odevzdané 
obálky Platné hlasy % platných 

hlasůcelkem zpracováno v %
268 268 100,00 222 190 139 191 62,65 139 093 137 387 98,77

Volební strana Platné hlasy Přednostní hlasy kandidátůčíslo název celkem v %
1 "Rebelové web: re3elove.cz" 206 0,13
2 Moravské zemské hnutí 145 0,09
3 Jasný Signál Nezávislých 119 0,07
4 VÝZVA 2025 109 0,06
5 SMS – Stát Má Sloužit 84 0,05
6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 11 959 7,62
7 Česká suverenita soc. dem. 338 0,21
8 PŘÍSAHA občanské hnutí 1 534 0,97
9 Levice 102 0,06

10 Česká republika na 1. místě! 295 0,18
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 28 326 18,07
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 402 0,25
14 Hnutí občanů a podnikatelů 91 0,05
15 Hnutí Generace 694 0,44
16 Česká pirátská strana 12 176 7,76
17 Koruna Česká (monarch.strana) 162 0,10
18 Volt Česko 72 0,04
20 Motoristé sobě 9 814 6,26
22 ANO 2011 67 455 43,03
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 14 104 8,99
25 Stačilo! 8 335 5,31
26 Voluntia 215 0,13

V NOVÉ BĚLÉ:

OSTRAVA:

Okrsky Voliči v 
seznamu

Vydané 
obálky

Volební účast 
v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasůcelkem zpracováno v %

2 2 100,00 1 808 1 374 76,00 1 374 1 369 99,64

Volební strana Platné hlasy Přednostní hlasy kandidátůčíslo název celkem v %
1 "Rebelové web: re3elove.cz" 2 0,14
2 Moravské zemské hnutí 1 0,07
3 Jasný Signál Nezávislých 1 0,07
4 VÝZVA 2025 1 0,07
5 SMS – Stát Má Sloužit 1 0,07
6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 96 7,01
7 Česká suverenita soc. dem. 6 0,43
8 PŘÍSAHA občanské hnutí 8 0,58
9 Levice 2 0,14

10 Česká republika na 1. místě! 4 0,29
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 387 28,26
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 0 0,00
14 Hnutí občanů a podnikatelů 1 0,07
15 Hnutí Generace 10 0,73
16 Česká pirátská strana 88 6,42
17 Koruna Česká (monarch.strana) 3 0,21
18 Volt Česko 0 0,00
20 Motoristé sobě 106 7,74
22 ANO 2011 466 34,03
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 129 9,42
25 Stačilo! 57 4,16
26 Voluntia 215 0,13
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Chtěli bychom poděkovat všem sponzorům za finanční podpo-
ru akce Novobělská slavnost 2025, která se konala za podpory 
městského úřadu Nová Bělá ve dnech 30. 08. – 31. 08. 2025. Jsou 
to pan Jaroslav Šustek s.r.o., A+W Praha s.r.o., pan Roman Krško, 

Autotechpoint, autodoprava Kokeš, pekařství Boček. Děkujeme 
i technickým pracovníkům úřadu Nová Bělá. 

Za spolek ARTom  
předseda Jan Kratina

Dne 27. 9. 2025 se ze sokolského hřiště v Nové Bělé už od 
rána linula neodolatelná vůně guláše. Letošního ročníku 
se zúčastnilo asi 350 lidí a 14 soutěžních týmů. Mohli jsme 
ochutnat všechny možné variace na toto vděčné a oblíbené 
jídlo. Objevily se mezi nimi jak guláše klasické, takové, jaké 
vařily naše babičky, kuřecí nebo rybí.

Návštěvníci se na chvíli mohli stát kulinářskými kritiky a do 
urny hodit lístek s číslem stánku, kterému se guláš povedl 
nejvíce.

Všechny guláše byly absolutně fenomenální a lahodné, ale 
někdo prostě musel vyhrát soutěž o ten nejlepší. Na třetím 
místě se umístil guláš z Mitrovic, druhé místo obsadili Te-
nisti a první místo patří naším novobělským kuchařkám, 
kterým srdečně gratulujeme a smekáme cylindr, protože se 
dámy účastnily letos poprvé. Děkujeme i ostatním kutilům, 

kteří uvařili Kmotrův guláš, Boží guláš, Kotlíkový Kyselo-
šleh, Kysucký guláš Kotlár, Topenářský guláš, guláš Veselá 
kráva, guláš Mimoňský lump, guláš Co dům dal, Kotel plný 
hříchů, Vousatý guláš a samozřejmě nesmím opomenout naší 
Bělskou vědeckotechnickou a badatelskou společnost s jejich 
gulášovou pochoutkou. Bez nich by tato akce vůbec nebyla a 
my bychom zůstali odkázáni na vlastní schopnosti v kuchyni. 
V mém případě bych asi skončila o hladu. 

Doufáme, že se všichni návštěvníci dobře najedli a odjížděli od 
nás obohaceni o spoustu nových, a hlavně kvalitních kulinář-
ských zážitků. Příští rok se zase těšíme na nadšené soutěžní 
týmy, a hlavně gurmány s tím nejvytříbenějším vkusem.

Za celou obec Nová Bělá
Rozálie Podešvová.

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM

NOVOBĚLSKÝ GULÁŠFEST
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Prázdniny utekly jako voda a s nimi i spousta změn v naší 
mateřské škole. V červenci jsme měli otevřeno a děti si užívaly 
letní hry na zahradě i odpočinkové chvilky ve třídách. Srpen 
jsme věnovali úpravám prostor – školka se proměnila v malé 
staveniště. Opravovaly se kachličky v kuchyni a sociálním 
zázemí, natíraly se herní prvky na zahradě i terasa, na které 
nám zároveň přibyly stínicí markýzy a  malovaly se stěny. 
Díky tomu jsme nový školní rok zahájili v prostředí, které je 
útulné, bezpečné a jako ze škatulky.

A začali jsme opravdu ve velkém! Do školy odešlo 30 dětí a je-
jich místa zaplnili malí nováčci. Pro někoho byl začátek plný 
úsměvů, pro jiného doprovázený i slzičkami, ale všichni už 
si postupně nacházejí nové kamarády a učí se, jak to ve škol-
ce chodí. V prvních týdnech jsme dbali hlavně na to, aby se 
nově příchozí děti cítily bezpečně a jistě. Ráno je vítá známá 
písnička, v koutcích si mohou vybrat oblíbenou hračku, a tak 

jim odloučení od rodičů jde každý den o  kousek snadněji. 
Starší kamarádi jim ukazují, kde, co ve třídě najdou, a  my 
máme velkou radost, jak pěkně se děti dokážou podporovat 
navzájem. Aby toho nebylo málo, hned v září nás potrápily 
všudypřítomné virózy, které zasáhly děti i dospělé.

S nástupem nového školního roku se prodloužila také provozní 
doba – školka je nyní otevřená od 6:30 do 16:30. Tato změna 
si vyžádala nové rozvržení směn a posílení našeho kolektivu. 
Mezi nás proto přibyla paní učitelka Magdaléna Pištěková 
a díky finanční dotaci z evropské unie také asistentka peda-
goga Bc. Karolína Kanclířová, která pomáhá v každodenním 
chodu. Obě se velmi rychle zapojily a svým elánem i laskavostí 
přispěly k pohodové atmosféře celé školky.

Velkým zážitkem bylo divadelní představení Šamšula – O pej-
skovi a kočičce, jak pekli dort. Děti se smály, zapojovaly do děje 

ŠKOLKA PO PRÁZDNINÁCH ZÁŘÍ NOVOTOU 
I DĚTSKÝM SMÍCHEM

Základní umělecká škola Viléma Petrželky na své pobočce 
v Nové Bělé stále žije hudbou a uměním! I přes širokou nabídku 
jiných zájmových kroužků se naše škola těší velkému zájmu 
dětí, které ji aktivně navštěvují.

Velkou radost nám dělá nejmladší generace hudebníků. V tom-
to školním roce navštěvuje přípravnou hudební výchovu 
celkem 14 dětí. Během studia se hravou formou seznamují se 
světem hudby, rytmu a melodií, což jim otevírá cestu k dalšímu 
uměleckému vzdělávání. Na naší pobočce si mohou vybrat 
výuku hry na klavír, na housle a na dechové nástroje (zobcová 
a příčná flétna). Nově jsme nabídku rozšířili ještě o hru na 
trubku. Kromě nástrojů vyučovaných v Nové Bělé nabízí naše 
ZUŠ na hlavní budově v Ostravě-Hrabůvce i mnoho dalších 
uměleckých oborů. Kromě hudební oblasti je zde ještě obor 
výtvarný, dramatický a taneční.

Naši mladí muzikanti se pravidelně účastní soutěží a koncertů, 
kde se setkávají s vrstevníky z jiných škol a získávají cenné 
zkušenosti. V  minulém školním roce se naši žáci úspěšně 
zúčastnili soutěže ve hře na dechové nástroje. V  krajském 
kole získala krásné 2. místo Anna Kachútová a v okresním 

kole vybojovali 1. místo Mikuláš Václavík a Daniel Půlkrábek. 
Také letos se naši žáci z oboru dechových nástrojů chystají na 
soutěž v komorní hře. Držíme pěsti! Ani ostatní nástrojové 
obory však nezahálejí a pilně se připravují na nadcházející 
vystoupení. První z řady koncertů se uskuteční již 12. pro-
since 2025 v DPS Bělásek. Další adventní koncerty se chystají 
i na hlavní budově, informace k nim naleznete na webových 
stránkách naší ZUŠ.

Na tomto místě bychom chtěli vyjádřit upřímné poděkování 
Základní škole Mitrovická za dlouholeté poskytování prostor 
a vytváření příjemného zázemí pro naši uměleckou činnost. 
Naše poděkování patří také Českému svazu žen za sponzorský 
dar. Z něj jsme pořídili nové hudební a didaktické pomůcky, 
které zpříjemní výuku našim nejmenším muzikantům.
Věříme, že i letošní školní rok bude naplněn hudbou, radostí 
z  učení a  společnými zážitky. Jste srdečně zváni na naše 
koncerty!

Kolektiv učitelů ZUŠ 
Viléma Petrželky

ZUŠKA V NOVÉ BĚLÉ TO OPĚT ROZEHRÁVÁ
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Šachový oddíl Sokola Nová Bělá letos zahajuje už svou čtvrtou 
sezónu. Za dobu své existence se nám podařilo vybudovat 
aktivní partu hráčů, kteří pravidelně reprezentují naši obec 
v ostravských soutěžích.

Účastníme se jak městského přeboru, tak městské soutěže. 
Velkou novinkou pro tento rok je, že do soutěží postavíme už 
tři týmy, což je důkazem rostoucího zájmu o šachy v Nové Bělé.

Naše pravidelná setkání probíhají v prostorách hasičárny 
každé úterý, kde se připravujeme na utkání, hrajeme přátelské 

partie a věnujeme se i tréninku mladších hráčů. Právě mládež 
je pro nás velkou nadějí do budoucna a snažíme se jim šachy 
přiblížit zábavnou formou.

Pokud byste si chtěli šachy vyzkoušet, nebo už máte zkušenosti 
a hledáte oddíl, kde byste mohli hrát soutěžně, dveře jsou u 
nás otevřené. Přijďte se podívat na některý z našich tréninků 
– rádi vás přivítáme mezi sebou.

Za šachový oddíl 
Aleš Paseka

Letošní ročník tradičního fotbalového turnaje „Pepa Pazderna“ 
měl pro náš tým zvláštní náboj. Poprvé jsme totiž nastoupili 
pod novým názvem Real Nová Bělá – a hned jsme ho pokřtili 
úspěchem, když jsme vybojovali 3. místo.
Na turnaji se sešla silná konkurence a každý zápas byl pořádná 
bitva. Do bojů jsme nastoupili v sestavě T. Mamula, A. Paseka 
ml., T. Paseka, J. Kaloč, M. Hocheger, D. Holaň, D. Sýkora, 
J. Jamrož, P. Tataj, M. Ondra a bratři P. a L. Branichovi. Zá-
kladní část jsme zvládli dobře, v čtvrtfinále jsme přidali ještě 
bojovnější výkon a postoupili mezi nejlepší čtyři.

V semifinále už jsme bohužel nestačili, a tak nás čekal souboj 
o třetí příčku. Ten se nehrál, rovnou rozhodovaly penalty. Naši 
kluci ale ukázali pevné nervy, a  tak jsme po dramatickém 
rozstřelu slavili bronzové umístění.

Úspěšný vstup pod novým názvem je skvělým povzbuzením 
do dalších turnajů. Díky patří všem hráčům, fanouškům i po-
řadatelům za parádní sportovní den. Real Nová Bělá ukázal, 
že má sílu i srdce – a příští rok chceme mířit ještě výš.

Díky Aleš

ŠACHOVÝ ODDÍL SOKOL NOVÁ BĚLÁ

REAL NOVÁ BĚLÁ BRONZOVÝ NA TURNAJI „PEPA 
PAZDERNA“!

a odnesly si spoustu veselých zážitků. Nechybělo ani tradiční 
individuální vánoční focení, díky kterému si rodiny odnesly 
krásnou památku i dárek pro své blízké.

V následujících měsících se děti i rodiče mohou těšit na další 
kulturní programy, tvořivá dopoledne a společné akce, které 
zpestří náš školkový život. Podzimní příroda nám nabízí 
spoustu možností ke hrám venku, poznávání barevných listů 
i podzimního tvoření, a tak bude laděný i náš program.

Přejeme všem dětem i rodičům, aby byl tento školní rok plný 
zdraví, radosti, úsměvů a  nových přátelství. Těšíme se na 
všechny krásné chvíle, které nás společně čekají.

Kolektiv MŠ
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Upozorňujeme, aby naši občané ne-
parkovali na místních komunikacích 
a  tím znemožňovali bezpečný průjezd 
při pluhování. Zároveň prosíme, aby 
občané nevhazovali sníh ze svých vjezdů 
na chodník, který mnohdy znemožňu-
je dostatečný úklid chodníků. Zimní 
údržba komunikací (odstranění závad 
ve schůdnosti místních komunikací) 
je zajišťována v době od 1. 12. 2025 do 
31. 3. 2026. Údržba chodníků podél ve-
řejných prostranství bude prováděna 
pracovníky ÚMOb. Sjízdnost místních 
komunikací Hrabovské, Krmelínské 
a Mitrovické zajišťují Ostravské komu-
nikace, a. s. Po uvedených komunikacích 
je vedena místní hromadná doprava. 

Celková délka místních komunikací je 
8 km.

S pluhováním se započne při vrstvě na-
padaného sněhu 5-7 cm. Dodavatel ne-
smí způsobovat škody na komunikacích, 
obecním a soukromém majetku.

Místní komunikace určené 
k pluhování:

Zolova, Kokešova, Ječmínkova (od Plzeň-
ské po Krmelínskou), Kaminského, Žiž-
kovská, Rosná, Vážní, Kožná, Hončova, 
Krčmarských, V  Důlkách, U  Kaštanů, 
Želivského, Na Šancích (od Želivského 
až na točnu autobusu na Mitrovicích), 
Úhledná, Na Pláni, Ovesná, Petrovských, 
Foksova, Vydrova, Hegerova – až k fin-
ským domkům, Mertova, Místecká (od 

nadjezdu po stezku), Místecká (od nad-
jezdu po p.  Březinu), ul. Krmelínská 
v úseku od točny l. č. 55 po RD manželů 
Kubicových, parkoviště u DPS, parkovi-
ště u nové MŠ a sportovní haly. V ulici 
(osadě) Pod Myslivnou je zimní údržba 
zabezpečována obci Krmelín a městem 
Paskov.

Neudržované úseky:

Ul. Krmelínská od RD manželů Kubico-
vých k lesu, průjezd okolo zahrádkářské 
osady k ul. Krčmarských, cyklostezka-
-propojení mezi ul. Krčmarských a Kr-
melínskou, komunikace mezi p. Dernic-
kým a p. Kaločem.

Lumír Bahr, starosta

UV neděli 7.  9. 2025 sice moc sluníčka nebylo, ale sokolské 
hřiště v Nové Bělé i přes to zářilo energií a dobrou náladou. 
Právě zde se totiž odehrály dvě tradiční akce pořádané tě-
locvičnou jednotou Sokol Nová Bělá. Celé sportem nabité 
odpoledne jsme zahájili třemi krásnými skladbami. Jednu 
s názvem Bobr secvičili šikovné děti s rodiči ze Sokola Nová 
Bělá s použitím gymballů a plastových lahví. Na rozkvetlou 
louku plnou tančících broučků jsme se přenesli společně se 
cvičenci ze Staré Bělé a jejich skladbou o stonožce, a nakonec 
jsme mohli zhlédnout rytmické tance na známé písničky Ewy 
Farné, které s jogamatkami hbitě předvedly žačky, dorostenky 
a ženy taktéž ze Sokola Nová Bělá. Tuto skladbu jste také mohli 
zaznamenat na Sokolském sletu 2024 pod názvem Leporelo. 

Pokud by se i vám chtělo tužit svaly i mysl zábavnými tanečky 
na chytlavé písně, neváhejte se k nám přidat, a to vždy v pátek 
od 18 hod. ve školní tělocvičně.

Po skončení kulturní vložky začalo zábavné odpoledne pro 
děti Rozloučení s  létem. Letos se zúčastnilo 123 aktivních 
dětí od pěti do dvanácti let, které na sokolské hřiště přišly 
převážně v doprovodu rodičů. Děti, které si chtěly zasoutěžit, 
se zaregistrovaly, dostaly kartičku a pak mohly dle libosti lítat 
jako střely mezi třinácti stanovišti, kde nechyběly chůdy, hra 
s tenisovou raketou, kuželky, stínání kohouta, periskop, skok 
v pytli, nošení ping-pong míčku, hod na plechovky, skok v pytli 
ani kuželky. Nejoblíbenějším stanovištěm se jednoznačně 
stal skok do dálky, protože podle slov dětí „jim to fakticky 

PLÁN ZIMNÍ ÚDRŽBY 2025/2026 MÍSTNÍCH 
KOMUNIKACÍ V OSTRAVĚ-NOVÉ BĚLÉ

POSLETOVÉ ODPOLEDNE A ROZLOUČENÍ 
S LÉTEM 7. ZÁŘÍ 2025 V NOVÉ BĚLÉ

UPOZORNĚNÍ NOVOBĚLSKÝM OBČANŮM
Den za dnem, měsíc za měsícem uběhl a opět přišlo období, kdy mohou myslivci vyrazit do lesů a luk nejen za zakrmo-
váním zvěře, ale i za lovem. Doby lovu zvěře jsou dány zákonem a každá zvěř má jinou dobu lovu. Prvním listopadem 
začne období, kdy se dá pořádat hon na nejvíce druhů zvěře, a proto toho myslivci využívají a vyráží hlavně o volných 
sobotách – termíny si určuje každá honební společnost sama.

Myslivcům chodí pomáhat „honci“, ti ani nemusí být myslivci. Snaží se projít každou houštinu a kout lesa a vyhánět 
zvěř. V těchto dnech se může lovit drobná zvěř – zajíc, bažant (kohout), zákonem povolená škodná – černá zvěř (sele 
a lončák), atd.

Pokud některou sobotu tedy využijete pro nějaký výlet do přírody, můžete spatřit někde na polích, lukách či v lese, jak 
takový hon vypadá ve skutečnosti.

Z tohoto důvodu Vás chci informovat, že hony novobělského mysliveckého spolku proběhnou 6. 12. 2025, a 27. 12. 2025. 
Prosím dbejte zvýšené pozornosti o své domácí mazlíčky, ať jsou v tyto termíny zavřeni doma a zkuste odložit Vaše 
procházky novobělskou přírodou na jiné termíny.

Předem děkuji.

Lumír Bahr, starosta
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hodně šlo a dostávali spoustu lístečků“. 
Kromě toho si mohly vyzkoušet ještě 
opravdovou tenisovou raketou a  další 
sportovní pomůcky a nářadí. Na všech 
stanovištích se za splněné úkoly získá-
valy lístečkové penízky, za něž si mohli 
malí sportovci udělat radost něčím z roz-
manitého výběru sokolského obchůdku. 
K mání byly bublifuky, plyšáci, kšiltovky, 
hopíci, láhve, skákací pružiny a nespo-
čet dalších věcí pro potěchu oka i duše. 
Zatímco ratolesti byly na honu za lísteč-

ky, rodiče se mohli občerstvit nějakou 
pochutinou ze stánku, kde se nabízelo 
nejen pivo, kofola a slané tyčinky. Letos 
byl sortiment obohacen o klobásky pří-
mo z grilu a také hit letošní akce: párky 
v rohlíku. Věříme, že si každý našel něco, 
co ho potěšilo a odcházel s dobrým po-
citem z kvalitně stráveného odpoledne.

Děkujeme všem sponzorům. Obecní 
úřad Nová Bělá, Magistrát města Os-
travy, Moravskoslezský kraj, NASA. 
A hlavně každému jednomu z vás, kdo 

jste dobrovolným vstupným na koupi 
dalších cen pro děti na příští ročník, 
protože vězte, že vlastnoručně vysou-
těžená hračka má daleko větší hodnotu 
než koupená v obchodě. Velký dík patří 
též pořadatelům a všem, kteří se na akci 
jakýmkoli způsobem podíleli. Každý rok 
je něčím specifický, a i přes to, že letošní 
počasí doopravdy oznamovalo konec 
teplých dnů, podařilo se vám vytvořit 
příjemnou, kamarádskou atmosféru, 
v níž byl vítán každý. Sokol, nesokol…

Na další ročník vás srdečně zve T. J. Sokol Nová Bělá

Za T.J. Sokol Nová Bělá, Rozálie Podešvová

Jak se povedla dnešní akce?
„Tato akce je jako vždycky úplně topová. Každý rok to 

má jiný vibe, ale je to velmi skvělé se takhle všichni sejít 
a děti vidět, jak soutěží.“

Anna, 15 let

Co sis vysoutěžila?
„Vysoutěžila jsem si jojo, potom z Harryho Pottera pa-

náčka, motýlka jako přívěsek a takovou natahovací pru-
žinku.“

Stázka, 11 let

Jaké stanoviště tě bavilo nejvíc?
„Skok do dálky, protože mě to baví.“

Peťa 12 let

Co sis vysoutěžila?
„Hračky.“

Nela, 5 let

Jak se vám akce líbila?
„Hezká. Každoroční a hezká.“

Anonymní rodič
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V týdnu od 09. 08. 2025 do 16. 08. 2025 pořádala T. J. Sokol 
Nová Bělá tábor pro malé děti a  jejich rodiče a  prarodiče. 
Nejmladšímu účastníkovi byly dva roky a  tohoto tábora se 
zúčastnil i v loňském roce. Dětí bylo celkem 17 a strávily zde 
týden plný her a soutěží na téma Ostrov pokladů-piráti. Vše 
se odehrávalo jako soutěž dvou týmů, Angličanů a Španělů, 
kteří pro své panovníky, anglickou královnu Viktorii III. a špa-
nělského krále Alfonse V., dobývali území a zároveň mohli být 
piráty a hledat poklad.

Děti musely ukázat, že mohou být dobrými námořníky, že 
zvládnou chodit po palubě, která se kymácí, dovedou se po-
hybovat po plachtách a v lanoví, umí udělat uzel, střílet ze 
vzduchovky. V  průběhu týdne pak malovaly na trička, na 
člunech svážely zásoby jídla a pití, odrazily vzpouru pirátů, 

potápěly nepřátelskou loď, našly ukradené vlajky, a nakonec 
i podle azimutů ukrytý poklad. V nočních hrách hledaly děti 
záchranný kruh a slepou mapu nebezpečných útesů. V celotá-
borové hře pak dobývaly území, což bylo inspirováno deskovou 
hrou Osadníci z Catanu.

V polovině týdne jsme se všichni vydali na opravdovou řeku 
a  na raftech jsme sjeli část řeky Moravy z  Postřelmova do 
Lukavic. Ve čtvrtek musely děti samy s drobnou pomocí do-
spělých uvařit kotlíkový guláš na otevřeném ohni. Ukázalo 
se, že nám roste poměrně úspěšná generace kuchařů na No-
vobělský gulášfest.

Týden v Hoštejně uběhl jako voda a my už se těšíme na příští 
rok, který bude inspirovaný Harrym Pottrem a kouzly.

Nenechte se zmást, on byl příšerný záměrně. Letošní program 
se totiž nesl ve znamení všech příšerek, monster a strašidel, 
která (ne)kráčí po světě. Od 27. července do 9. srpna tak všech 
33 dětí nejen z Nové Bělé plnilo úkoly plné upírů, krakenů, ale 
i bájných harpyjí nebo jednorožců. 

Na táboře se letos sešlo 15 děvčat a 18 chlapců ve věku od 9 až 
do téměř 18 let. Starala se o ně jako každý rok početná sku-
pina nás, vedoucích, kteří jsme se během dvou týdnů různě 
prostřídali, a to pod vedením Matěje Foltýna a Kuby Krejčího. 
A taky jeden pes, statečná Rozárka.

TÁBOR RODIČŮ A DĚTÍ V HOŠTĚJNĚ

LETOŠNÍ SOKOLSKÝ TÁBOR? PŘÍŠERNÝ!
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Ve dnech 12. – 16. srpna se dvanáctičlenná výprava sokolů 
z Nové Bělé vydala na tradiční letní vodácké dobrodružství. 
Tentokrát padla volba na řeku Otavu, s plánovaným splutím 
úseku ze Sušice až do Písku v celkové délce 62,2 km.

První den jsme po dlouhé cestě vlakem dorazili do Sušice, kde 
nás čekal příjemný večer v letním kině. Druhý den už patřil 
pádlování – cestou jsme obdivovali majestátní zříceninu hra-
du Rabí, kterou jsme si nenechali ujít ani zblízka. Noc jsme 
strávili v Horažďovicích, které jsme měli možnost i pořádně 
prozkoumat. Další kilometry nám přinesly nejen zdolávání 
jezů, ale také klidné úseky řeky, lákající k osvěžující koupeli 
v parném létě. Strakonice byly dalším významným bodem 
našeho putování, kde jsme doplnili síly a pokračovali vstříc 
dalším kilometrům.

Čtyři dny nám přálo krásné slunečné počasí, díky čemuž 
nechyběla koupání, pohodové rozhovory ani společná radost 
z pádlování. Pátý den se ale ukázal v jiném světle – nepříznivá 
předpověď se bohužel naplnila a déšť s bouřkou nás donutil 
ukončit putování už v Kestřanech. Odtud jsme se pěšky vydali 
do Sudoměře a následně vlakem zamířili zpět domů.

Přestože jsme nedorazili až do Písku, čtyři dny na vodě byly 
plné zážitků, dobrodružství, humoru a sokolského přátelství. 
Naše putování po Otavě tak opět potvrdilo, že voda spojuje – ať 
už při pádlování, zdolávání jezů, nebo při večerních poseze-
ních s dobrou náladou.

VODÁCKÝ VÝLET PO ŘECE OTAVĚ

Jak už je tradicí od roku 2011, opět jsme dva týdny obývali tá-
bořiště v Hoštějně. „Letos se nám po dlouhých letech povedlo 
trošku jej modernizovat – k velké radosti dětí i dospělých jsme 
díky solárním panelům měli zavedenou elektřinu ke svícení 
v jídelně i k pohodlnému čerpání vody z řeky do sprch. Trošku 
nám to ubralo na romantickém rázu, ale alespoň si služba na 
mytí nádobí konečně viděla večer pořádně pod ruce,“ popisuje 
Matěj Foltýn novinky. 

Co nám táborníkům ale letos nehrálo do karet, bylo počasí. 
První dny po příjezdu byly opravdu symbolicky příšerné – 
propršené a studené. Slunce pak vysvitlo nad stromy pořádně 
až ke konci pobytu. „Vymstilo se nám tak to, že jsme termín 

tábora před pár lety posouvali o týden dříve. Ale alespoň tábor 
rodičů s dětmi, který ten náš střídá, si užil poslední zbytky 
léta,“ doplňuje Matěj.

Pro příští rok už je tábor naplánovaný v  termínu od 2. do 
15. srpna. Už se pomalu rýsuje i téma, které zatím prozrazo-
vat nebudeme, ale děti si při něm rozhodně užijí dost pravé 
vesnické zábavy. Ale určitě máme dobrou zprávu pro všechny 
zájemce, pro které nebylo poslední roky na sokolském táboře 
místo – odrostla nám další silná generace, takže příští rok 
volná místa určitě budou. Tak zase ahoj za rok v Hoštějně!

Tým (příšerných) vedoucích T. J. Sokol Nová Bělá

Letos jsme se skauty opět vyrazili na náš tradiční letní tábor, 
tentokrát do malebné přírody poblíž obce Čermná ve Slezsku. 
Od 3. do 16. srpna se louka u lesa proměnila v malé středověké 
království, kde nechyběly stany, ohniště, vůně dřeva a zvuk 
zpěvu kytar.

Hlavní inspirací pro celotáborovou hru byla počítačová hra 
Kingdom Come: Deliverance, která vypráví příběh mladého 
rytíře Jindry z doby vlády krále Václava IV. My jsme se do to-
hoto světa ponořili naplno – rozdělili jsme se do družin, a po 
celé dva týdny jsme plnili úkoly, sbírali body a chránili náš 
tábor před nájezdy lapků. Nechyběly ani napínavé šermířské 
turnaje s  molitanovými meči, při kterých se ozýval smích 
i  bojové pokřiky. Kluci bojovali nejen proti „nepřátelům“ 
z řad vedoucích, ale i mezi sebou v přátelských duelech, kde 
rozhodovala rychlost, obratnost a taktika.

Kromě her jsme si užili i  tradiční táborové radosti  – noční 
hlídky, koupání v řece, vaření na ohni, zpívání u  táboráku 
a večerní povídání pod hvězdami. Domů jsme se vraceli una-
vení, ale s hlavou plnou zážitků, nových přátelství a příběhů, 

na které budeme ještě dlouho vzpomínat. Už teď se těšíme, 
kam nás příští léto zavede naše skautská cesta.

Za 1. skautský oddíl 
Václav Jonáš Stuchlý

LETNÍ DOBRODRUŽSTVÍ SE SKAUTY 
VE ZNAMENÍ RYTÍŘŮ
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V půlce července se vydalo 14 skautek se svými vedoucími 
na skautský tábor tematizovaný jako ozdravný pobyt ve stylu 
dávných Slovanů. Jejich dny byly naplněny tradičními úkony 
a rituály. Pletly věnce, tančily tradiční kruhový tanec, skákaly 
přes oheň, vařily čaje, modelovaly z keramiky, nebo vyráběly 
Mařenu kterou následně spálily.
Ne vše bylo ale úplně růžové, jak se zpočátku zdálo. Pomalu 
zjišťovaly, že společenství je začíná omezovat a upírat jim 
některá práva. Musely poslouchat dlouhé projevy a dostávaly 
nesmyslné úkoly jako trest za neposlušnost vůči bohům. Na-
příklad nesměly sedět u jídla nebo mohly jíst jídlo jen rukama. 
Celý program nakonec vyvrcholil na konci tábora velkou hrou, 
v níž musely uniknout před posledním rituálem a přivolat si 
pomoc, aby nebyly upáleny.
Na táboře jsme měly také návštěvní den, kam se kromě rodičů 
přijel podívat také ostravsko-opavský biskup Martin David, 
který s námi oslavil mši svatou. 
Třem skautkám se úspěšně podařilo splnit nováčkovskou 
zkoušku, a tak předposlední večer úspěšně složily skautský 

slib. Řada skautek také plnila výzvy jako ranní svítání a noční 
bdění. Dvě skautky také dosáhly výzvy tři orlí pera. 
I když nás celou dobu trápilo počasí, tábor jsme si maximálně 
užily a už teď se nemůžeme dočkat příštího roku, kdy nám 
bude, doufáme, počasí více nakloněno.

Za vedení skautek
Alena Stuchlá

Patnáct vlčat se letos stalo součástí světa Formule 1. Během 
desetidenního tábora se rozdělila do tří závodních stájí, ve 
kterých si nejprve postavila vlastní formule a  poté plnila 
úkoly spojené se skutečným závoděním – tréninky, shánění 
součástek, získávání sponzorů nebo stavbu depa.
Na děti čekaly nejrůznější výzvy a dobrodružství. Musely se 
vypořádat se sabotáží na trati v Saúdské Arábii, v Mexiku si 
vyrobily vlastní sombrera, v Las Vegas zkoušely štěstí v kasinu 
a na rakouském Red Bull Ringu uvařily pravý guláš. Nechyběly 
ani zdravověda, sportovní hry a koupání. Celá sezóna vyvrcho-
lila legendárním 24hodinovým závodem na Nürburgringu.
A  i  když se tábor nesl v  duchu formule, nezapomněli jsme 
ani na skautské tradice. Vlčata plnila odborky, každý večer 
zpívala u ohně a jedním z nejhezčích okamžiků byl slavnostní 
slibový oheň.
Tábor jsme si všichni naplno užili a už teď se těšíme, co nám 
přinese příští rok.

Matěj Hořínek

Na letošním letním táboře se 22 světlušek vydalo na dobro-
družnou cestu do srdce Londýna – alespoň obrazně. Celých 
devět dní jsme se ponořily do napínavého příběhu ztraceného 
obrazu a vydaly se po stopách záhadného zločinu.
Naše detektivní mise nebyla jednoduchá. Abychom vůbec 
mohly případ vyřešit, musely jsme se nejprve stát skutečnými 
detektivkami. Každý den přinášel nové výzvy – od hledání 
správných stop v tábořišti, přes luštění zakódovaných zpráv, až 
po rozpoznávání falešných vodítek. Zábava, týmová spolupráce 
a napětí nás provázely po celý tábor. A výsledek? Nakonec se 
nám podařilo obraz vypátrat a celý případ úspěšně uzavřít!
Kromě pátrání jsme samozřejmě zažily i  klasické táborové 
radosti – zpívání u ohně, noční hlídky, koupání, vaření na ohni 
i spoustu her a smíchu. Tábor byl plný dobrodružství, přátel-
ství a nových zkušeností, na které budeme dlouho vzpomínat.

TÁBOR SKAUTEK

TÁBOR VLČAT

TÁBOR SVĚTLUŠEK
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Koncem září se na policii obrátila žena 
z  Karvinska s  oznámením, že se stala 
obětí podvodu. Pod příslibem vysokého 
zhodnocení financí zaslala v  několika 
platbách na různé účty více než milión 
dvě stě tisíc korun.

V  první polovině srpna reagovala na 
inzerci umístěnou na internetových 
stránkách. Pod záštitou tváře známého 
politika slibovala výhodné investice. 
Poté, co poškozená projevila zájem, byla 
oslovena. Žena, představila se jako Mo-
nika, jí nabídla možnost investovat do 
různých komodit, například stříbra, 
mědi nebo sportovních značek. Dle je-
jich instrukcí si oznamovatelka do svého 
počítače instalovala program, kterým 
umožnila dálkový přístup a  také zasí-
lala peníze na různé účty. Na počítači 
pak sledovala různé grafy a  Monika jí 

ukazovala, kolik už vydělala. Ovšem, 
aby ji byl zisk převeden na účet, byla 
vyzývána k dalším platbám. K tomuto 
účelu si měla založit další účet u  jiné 
banky a nainstalovat finanční aplikaci. 
Žena postupně převedla všechny peníze 
včetně těch, které měl na investičních 
účtech. Některé na nově zřízený účet, 
některé do aplikace. A vždy postupovala 
podle instrukcí. Následně bylo více než 
milion dvě stě tisíc korun převedeno 
na neznámý účet. Na účtech poškozené 
nezůstaly žádné peníze.

Karvinští kriminalisté zahájili úkony 
trestního řízení pro podezření ze spá-
chání zločinu podvodu, kterého se do-
pustil neznámý pachatel či pachatelé. 
Za toto protiprávní jednání hrozí trest 
odnětí svobody až na osm let.

Policie opětovně apeluje na veřejnost 
k maximální opatrnosti ve virtuálním 
prostředí. Nevěřte lákavým nabídkám 
získání výhry či zhodnocení financí. 
Může se jednat o promyšlený podvod 
s jediným cílem. Získat vaše peníze.

Nikdy neposkytujte své osobní či 
přihlašovací údaje, hesla k účtům či 
platebním kartám jiným osobám, ne-
potvrzujte podezřelé odchozí platby. 
Především neumožňujte cizím osobám 
vzdálený přístup ke svému počítači, 
telefonu či obdobnému zařízení.

Pokud máte sebemenší podezření, že 
by se mohlo jednat o podvod, okamžitě 
přerušte komunikaci a  kontaktujte 
svou banku nebo osobního bankéře

por. Mgr. Daniela Vlčková

MÍSTO ZHODNOCENÍ FINANCÍ PŘIŠLA O ÚSPORY

Místo, kde bude stáří naplněno  
pokojem

Každý člověk si zaslouží 
důstojné a bezpečné místo 
k životu, i ve stáří. V Ost-
ravě však chybí dostatek 
kapacit pobytových služeb 
pro seniory a  lidi se zdravotním hen-
dikepem, kteří potřebují každodenní 
péči, lidský přístup a porozumění. Vy-
budování domova Charitní dům sv. Hed-
viky  – domova pokojného stáří je zá-
měr Charity Ostrava, který zajistí pro 
obyvatele města novou sociální službu 
pro seniory. Během následujících tří 
let vznikne v  poklidné lokalitě areálu 
Lékařské fakulty Ostravské univerzity 
v Ostravě-Vítkovicích nový domov pro 
38 seniorů. Přepokládané náklady rea-
lizace projektu dosáhnou 100 mil. Kč. 
Na spolufinancování letos 400 tis. Kč 
přispěli dárci Tříkrálové sbírky v  Ost-
ravě a okolí, 900 tis. Kč účastníci říjno-
vého benefiční koncertu „Sešli se, aby 
pomohli…“ a jeho partneři. 

Budeme vděčni za příspěvky do veřejné 
sbírky Charity Ostrava s číslem konta: 
107-5210720287/0100 a  variabilním 
symbolem: 11125. 

Každý dar nám pomůže s vybudováním 
nového Charitního domu sv.  Hedviky 
a stane se jen pomyslnou „cihlou ve zdi“ 
nového domova a také skutečnou inves-
ticí do kvality života obyvatel Ostravy.

Více o záměru na webu:  
www.hedvika.ostrava.charita.cz

Getaway zahrají na Dárek Jamu v Par-
níku

Srdečně zveme na koncert Dárek Jam 
2025, která díky podpoře partnerů a 
klubu Parník v Ostravě. Přijďte udělat 
radost vánočním dárkem maminkám s 
dětmi v tísni a podpořit lidi, kterým po-
máhá humanitární jídelna v jemenském 
hlavním městě San´á. Benefice proběh-
ne 4. 12. 2025 od 19 h. Vystoupí kapela 
Getaway z Frýdku-Místku a další. Dárky 
a potraviny budou využity pro klienty 
služby Charitního domu sv. Zdislavy 
– azylového domu pro matky s dětmi. 
Výtěžek sbírkové pokladničky podpoří 
jídelnu financovanou ostravským spol-
kem Pomůžu jak můžu z. s. 

Další informace na webu 
www.darekjam.cz.  
Těšíme se na Vás!

Sbírka potravin pro lidi v nouzi

Charita Ostrava se připojí do celonárodní 
Sbírky potravin v sobotu 8. 11. 2025, 8-18 
h. Možnost darovat trvanlivé potraviny a 
drogerii pro klienty služeb pro lidi v nou-
zi Charity Ostrava bude v hypermarketu 
Tesco v Ostravě-Třebovicích. Více o ná-
rodní sbírce na www.sbirkapotravin.cz  
Děkujeme za Vaši pomoc!

web: https://ostrava.charita.cz/akce/
sbirka-potravin-v-tesco-ostrava-trebo-
vice-8-11-2025/

Darovat NOC POD STŘECHOU pomů-
že lidem v nouzi

Chladná zimní období jsou velkým ri-
zikem pro lidi bez přístřeší. Na využití 
sociálních služeb jim často schází pro-
středky. Darovat NOC POD STŘECHOU je 
způsob, jak můžete pomoci se zajištěním 
bezplatného pobytu v noclehárně Cha-
ritního domu sv. Františka na ul. Sirotčí 
683/41 v Ostravě-Vítkovicích. Finanční 
podpora 50 Kč do dárcovské výzvy NOC 
POD STŘECHOU umožní Charitě Ostrava 
zajistit 1 bezplatný nocleh pro potřeb-
ného člověka bez domova. Noclehárna 
ročně mužům poskytne okolo 7 tisíc pře-
nocování. Charita Ostrava ji provozuje 
s finanční podporou statutárního města 
Ostravy, Moravskoslezského kraje a dal-
ších donátorů. Děkujeme!

Možnost darování na webu:  
https://www.darujme.cz/pro-
jekt/1205658

Setkávání pečujících o lidi s demencí

Člověk pečující v domácím prostředí o 
svého blízkého, který trpí onemocněním 
demencí, se může ocitnout na hranici 
svých psychických i fyzických možnos-
tí. Pomocí může být sdílení náročnosti 
domácí péče s dalšími lidmi, kteří jsou 
v  obdobné situaci. Srdečně Vás zve-
me na bezplatná Setkávání pečujících 
v nejbližších termínech 25. 11., 16. 12. 
2025, 16–18 h, která vede odborník v ob-
lasti péče o lidi s demencí. Účastníci 
podpůrné skupiny řeší témata spojená 

ZPRÁVY Z CHARITY OSTRAVA
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s každodenní péčí a životem s člověkem 
s onemocněním demencí. 

Místo setkávání a kontakt: Charita Os-
trava – Charitní středisko Gabriel – ko-
munitní centrum pro seniory, Čujkovova 
1713/17, 703 00 Ostrava-Zábřeh, Bc. Ka-
mil Kopřiva, DiS., e-mail: kamil.kopriva@
ostrava.charita.cz, mobil: 739 323 933,  
web: www.ostrava.charita.cz

web: https://ostrava.charita.cz/akce/
setkavani-pecujicich-o-lidi-s-demen-
ci-2025/

Jak pečovat o nemocné v domácím 
prostředí

Osobní nebo telefonické konzultace na 
téma „Jak pečovat o nemocného člověka 
v  domácím prostředí“ nabízí Charita 
Ostrava v rámci svého poradenství pro 
pečující. Můžete se poradit, jak zvlád-
nout domácí péči o člověka se sníženou 
pohyblivostí, který je částečně nebo plně 
imobilní. Získáte související informace 
ze zdravotní a sociální oblasti. Naučíme 
Vás nemocnému člověku podávat stravu, 
tekutiny a léky, provádět osobní hygienu 
či polohování, jako prevenci vzniku pro-
leženin, využívat kompenzační pomůc-
ky atd. Konzultaci je možné uskutečnit 

v charitní poradně na ul. nebo přímo ve 
vaší domácnosti. 

Termín konzultace dohodněte na kon-
taktu: Charita Ostrava - Charitní hos-
picová poradna a poradna pro pečující, 
Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.
charita.cz

Info a plakát na webu: https://ostrava.
charita.cz/akce/jak-pecovat-o-nemoc-
neho-v-domacim-prostredi-individu-
alni-konzultace/

Poradna Charity Ostrava pomáhá 
v obtížných situacích

Poradna Charity Ostrava 
poskytuje odborné soci-
álně-právní poradenství 
zaměřené na rodinné prá-
vo, sociální zabezpečení, byd-
lení, zaměstnání, majetkoprávní vztahy, 
dluhovou problematiku, spotřebitelské 
právo atd. Všechny služby Poradny jsou 
anonymní a bezplatné, určené lidem 
starším 18 let. Konzultace poskytujeme 
telefonicky, e-mailem nebo osobně. Po 
domluvě je možná návštěva i u klientů 
doma (např. zdravotní důvody). 

Konzultovat a objednávat se můžete 
na kontaktech: Poradna Charity Ostra-

va, tel.: 731 625 767, e-mail: poradna@
ostrava.charita.cz. Adresa: Charvátská 
785/8, Ostrava-Výškovice (budova 
Hospice sv. Lukáše).

Komunitní centrum pro nabízí pod-
poru ambulantně i v domácnostech

Posláním Charitního střediska Gabriel 
- komunitního centra pro seniory (so-
ciálně aktivizační služby) je snižovat 
možná rizika sociálního vyloučení lidí 
ve věku 55+ prostřednictvím nabízených 
aktivit, jako jsou přednášky, besedy, lek-
ce cizích jazyků, dámský klub, cvičení, 
tanec, tvořivé práce, trénink paměti, 
rozvoj práce s počítačem atd. Bezpečné 
prostředí centra umožňuje neformální 
setkávání klientů a sociální práci s důra-
zem na zachování soběstačnosti, rozvoj 
dovedností a smysluplné naplňování 
volného času. Aktivita „Stále jsem to 
já“ je určena lidem, kterým byla dia-
gnostikována Alzheimerova choroba 
nebo jiná forma onemocnění demencí. 
Veškerou sociálně aktivizační pomoc 
poskytujeme také terénní formou přímo 
v domácnostech klientů. Všechny služby 
pro seniory jsou bezplatné.

Kontakty: 739 323 933, 731 131 951, 
e-mail: gabriel@ostrava.charita.cz,  
Čujkovova 1713/17, Ostrava-Zábřeh.

skautská

Dobrodružství

čekají

právě na tebe

www.skautstarabela.cz

Skautky: pondělí 17 - 19 hod
(holky 6. - 9. třída)

Skauti: středa 17 - 19 hod
(kluci 6. - 9. třída)

Světlušky: čtvrtek 16 - 18 hod
(holky 1. - 5. třída)

Vlčata: pátek 16 - 17:45 hod
(kluci 1. - 5. třída)
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BRATŘI JAVORKOVI
POPTÁVAJÍ PŮDU  

DO NÁJMU.

5 500 Kč/ha

Farma v provozu  
od roku 1991.

Tel. 734 241 758

MÁM VELKÝ ZÁJEM 
KOUPIT JAKÝKOLIV 
POZEMEK V NAŠÍ 

OBCI!!!
Neprodávejte své pozemky spekulantům, 

kteří Vám neustále posílají výhodné 
nabídky, nepodléhejte domněnkám, že 
oni zde budou hospodařit a něco tvořit. 

Vše, co koupí, obratem nabízejí k prodeji..

Rád bych koupil kus lesa, pole nebo 
louky. Neřeším, jaký má pozemek přístup, 
v jakém je stavu, jakou má velikost nebo 

jaké má další spoluvlastníky.

 

Děkuji za jakoukoliv nabídku.

Váš soused Tomáš Demběc

Tel.: 608 813 097

RESTAURACE 
SOKOLOVNA  

NABÍZÍ

ROZVOZ OBĚDŮ 
OD PONDĚLÍ DO PÁTKU

DO 10 HODIN DOPOLEDNE.

Cena za porci 160,-  
včetně rozvozu.

Možnost tel. objednání  
na čísle 736 425 604 p. Žídek

nebo na tel. 732 231 387 (Sokolovna)
Rozvoz Stará Bělá, Nová Bělá,

Proskovice, Výškovice
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Kocourek Josef

VÁM NABÍZÍ:

•	čištění koberců a sedacích 
souprav

•	půjčování stroje KARCHER

•	čištění autosedaček

•	mytí oken

mobil  � 606 363 300
mobil � 731 490 561

KOMINICTVÍ
Radovan Polakovič

IČO: 74447971, tel: 605 379 799
e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vyhlášky 

č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení kontroly 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´

Autoservis PROCUS, s.r.o. 
o Provádíme opravy vozidel všech značek 
o Opravy brzdových systémů - výměna destiček , kotoučů , 

brzdové kapaliny 
o Opravy výfuků - tlumiče pérování , čepy řízení 
o Opravy motorů – rozvody motorů , generální opravy 

motorů 
o Opravy spojky 
o Výměny oleje + filtrů 
o Výměny brzdové a chladící kapaliny                         
o Diagnostika 
o Servisní prohlídky + garanční prohlídky 
o Laserová 3D geometrie 
o Klimatizace – kontrola , opravy a plnění 
o Příprava + zajištění STK 
o Pneuservis – jsme členem sítě Bestdrive 
o Uskladnění pneumatik 
 
Ječmínková 491/82, OSTRAVA –Nová Bělá  
(u křižovatky za zmrzlinou)  
Tel.: 596 731 118, 702 280 831 

 

 

LYŽE 
STARÁ BĚLÁ 

 

(Atomic, Head, Stöckli, Salomon, Kästle, Fischer, Blizzard, ..) 
 

www.lyze-ova.cz                                  +420 739 293 571 
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